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Les timbres, les cartes et les lots visibles à l’exposition, sont vendus dans leur état sans 

réclamation. Leur désignation sur le catalogue n‘engage pas la responsabilité de l‘étude, elle 

est donnée à titre indicatif. 

1) La vente sera faite au comptant. Le commissaire-priseur se réserve le 
droit de ne délivrer les lots payés par chèques que lorsque ces derniers seront crédités. 

Les acquéreurs paieront par lot et par tranche, en sus des enchères. 21 %. 

 

2) Le commissaire-priseur, ses collaborateurs et les experts se chargent  
d‘ exécuter, sans frais supplémentaires, tous les ordres d‘achat des intéressés qui ne 

pourraient pas assister personnellement aux enchères. 

 

3) S’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté 
une enchère équivalente sur le même objet, soit à haute voix, soit par signe, et qu’ils 

réclament en même temps cet objet après le prononcé de l’adjudication, le dit objet sera 

immédiatement remis en vente au prix des dernières enchères, et le public sera admis à 

enchérir de nouveau au plus offrant et dernier enchérisseur. 

ABREVIATIONS 
 

** Neuf sans charnière  TB Très beau 

* Neuf avec charnière  ND Non dentelé 
(x) Neuf sans gomme  Obl. Oblitéré 

SUP Superbe   t.à.d timbre à date 
 

LOT N° DESCRIPTION MISE A 
PRIX 

 

 

TIMBRES  DE FRANCE 

 

 

1 N° 3e, PAIRE TETE BECHE, 2° CHOIX, PIECE D’ATTENTE, SIGNE CALVES. 400/500 

2 N° 44A, OBL, B/TB, SIGNE CALVES (C 700 €). 80/100 

3 N° 60C, OBL ETOILE S/LETTRE (1874) ET N° 29B ISOLE AVEC INSCRIPTION AU 
VERSO DE LA BANQUE SEE. 

 
100/120 

4 N° 84, BLEU DE PRUSSE, OBL, JOLI  2° CHOIX, SIGNE CALVES. 400/500 

5 NOS  80, 94, 96, 97 ET 101, TOUS **, TB (C 765 €). 150/180 

6 NOS 119 ET 121, LES 2**, TB (C 175 €). 35/40 

7 N° 120*, TB (C 125 €). 25/30 

8 N° 127**, TB (C 500 €). 80/100 

9 NOS 131, 132, 133, LES 3**, TB (C 965 €). 200/220 

10 NOS 143 ET 145, LES 2**, TB (C 270 €). 50/60 

11 NOS 153 ET 154, LES 2 AVEC OBL CENTRALE, TB (C 715 €). 130/150 

12 N° 155, OBL, TB, SIGNE CALVES (C 2100 €). 350/400 

13 N° 156**, TB (C 300 €). 60/70 

14 N° 156**, BLOC DE 4, TB (C 1200 €). 250/280 

15 N° 182*, TB (C 575 €). 130/150 

16 N° 188A*, MINERALINE, TB (C 500 €). 110/120 

17 N° 188A, OBL, TB (C 600 €). 80/100 

18 NOS 206, 207, 208, LES 3 *, LE 207 SIGNE ROUMET, TB (C 405 €). 80/90 

19 N° 252, TYPE I, CHARNIERE LEGERE, TB (C 180 €). 35/40 

20 N° 256**,  TB (C 160 €). 35/40 



21 N° 257A**, TB (C 1600 €). 350/380 

22 N° 257A*, CHARNIERE LEGERE, TB (C 875 €). 180/200 

23 N°262*, TYPE IIB, CHARNIERE LEGERE, TB (C 325 €). 70/80 

24 NOS 266/268* ET 275/277*, BIEN CENTRES, TB (C 575 €). 120/130 

25 N° 269*, TB (C 175 €). 35/40 

26 N°300**, TB (C 190 €). 40/45 

27 N° 308**, TB (C 135 €). 30/35 

28 N° 321**, TB (C 800 €). 180/200 

29 N° 321*, TB (C 375 €). 80/90 

30 NOS A1/2**, CENTRAGE COURANT, TB, CERTIFICAT (C  950 €). 200/220 

31 N° A14*, TB (C 1100 €). 230/250 

32 NOS A20, A24/27 ET A29, TOUS **,  TB (C 346 €). 70/80 

33 N° A3**, POSTE AERIENNE MILITAIRE, TB, SIGNE (C 240 €). 50/60 

34 N° BF2a, OBL, TB (C 1350 €). 230/250 

35 N° BF3*, 2 CHARNIERES LEGERES, TB (C 450 €). 100/120 

36 N°S 191/198**, COLIS POSTAUX, TB/SUP (C190 €). 30/35 

37 N° CT 2001**, CARNET CROIX ROUGE 1952, TB/SUP (C 550 €). 120/130 

 

FRANCE : LOTS ET COLLECTIONS 

 

38 LOT DE CTS CROIX ROUGE, PERSONNAGES ET JT EN FRS (F 625 €). 220/250 

39 1 CLASSEUR AVEC BON DEBUT DE COLL, DT 262B OBL, TOUS ETATS (C 2700 €+). 200/220 

40 2 ALBUMS FO 1849/1984 AVEC QQ BONS TP DT* NOS 96, 97, 105, 112, 113, 

149, 150,169, 180, 182, 188, 354, 355, 493, 841b, A20, A27, T61; DT OBL NOS 

156, 216, 321, PREO 47, BF3; DT** NOS 580A, PREO 83, A5, A6, A37 ETC…. 

 

 

650/700 

41 1 ALBUM LEUCHTTURM AVEC COLL 1870/1959, TS ETATS. A VOIR (C 3000 €+). 280/300 

42 3 CLASSEURS AVEC TIMBRES** 60/2000 (F  786 €) + QQ SPM/AND/MONACO. 350/380 

43 2 CLASSEURS AVEC TIMBRES* ENTRE 1960 ET 1999 (F 635 €). 220/240 

44 3 ALBUMS LEUCHTTURM 1960/1992** DT PERIODE 80/91 X 2 (F 690 €).PREOS 

ET SERVICES PAS COMPTES. 

 

280/300 

45 LOT DE TIMBRES ANNEES 90/2000 EN FRANCS (F 827 €). 330/350 

46 3 CLASSEURS AVEC TIMBRES** 2001/2005 EN € (F 557 €). 250/280 

47 1 ALBUM AVEC BON DEBUT DE COLL, TS ETATS (C 3773 €* ET 3555 € OBL). 600/700 

48 3 CLASSEURS ET ALBUMS AVEC TP** 1938/1970 DT NOS 379, 394, 424, 493, 

891/896, 930/935, 945/950, 1027/1032 ETC…./…. 

 

150/180 

49 1 CLASSEUR BLEU CONTENANT 805 BLOCS DE 4 AVEC COIN DATE 1938/1987, 

TOUS **, PLUS DE LA MOITIE APRES 1960 (COTE DES TIMBRES 2455 €). 

 

230/250 

50 PETIT LOT DE TIMBRES DIVERS DT PREOS  NOS 24 ET 25. 70/80 

51 1 ALBUM MOC AVEC QQ « FINS DE CATALOGUE » **/*/OBL (C 5000 €+) + 

TIMBRES 70/79** PAS COMPTES AINSI QUE DEF, REGOMMES ET (*). 

 

400/500 

52 1 ALBUM FO AVEC ANCIENS ET SEMI MODERNES EN BANDES, BLOCS ET 

MILLESIMES. TOUS ETATS. 

 

120/150 

53 1 ALBUM YVERT SC AVEC COLL OBL BIEN AVANCEE 1849/1954. QQ BONS 

TIMBRES (C 11 000 €), 2° CHOIX PAS COMPTES. 

 

800/1000 

54 1 ALBUM YVERT SC AVEC « FINS DE CATALOGUE » OBL (C 5000 €+). 350/400 

55 2 GROSSES BOITES AVEC DES MILLIERS DE TIMBRES PETIT FORMAT RECENTS 

EN BOTTES ET DANS DES POCHES. 

 

20/25 

56 1 BOITE AVEC TIMBRES ANCIENS ET MODERNES + QQ LETTRES. 25/30 



57 LOT DE 47 CARNETS TVP (F 353 €). 130/150 

58 LOT DE TIMBRES** EN € AVEC BF ET CTS 2002/2010, QQ DOUBLES (F 1692 €). 600/650 

59 LOT DE TIMBRES** 94/2001 AVEC BLOCS ET CARNETS (F 598 €). 220/250 

60 LOT DE 96 BLOCS SOUVENIRS (N° 1/45) DE 1 A 4 EX, DT N° 1 X 4 ET N° 4 X 3…. 200/220 

61 LOT DE 46 ENCARTS « EMISSIONS COMMUNES » 1994/2008, QQ DOUBLES. 45/50 

62 2 ALBUMS YVERT FS AVEC COLL PLUTOT AVANCEE DU DEBUT A 1999. TS OBL. 220/250 

63 2 ALBUMS YVERT SC 1900/1959 AVEC PRESQUE TOTALITE** (C 2765 €). 220/250 

64 10 ALBUMS NOIRS YVERT SC + 2 TABACS AVEC COLL** 1960/2013 (F 1677 €). 600/650 

 

ENVELOPPES ET LETTRES DIVERSES 

 

65 FRANCE. 1 CARTON AVEC PLUSIEURS CENTAINES DE PLIS XIXE ET XXE SIECLE, + 

QUELQUES LETTRES DE L’ETRANGER. 

 

70/80 

66 FRANCE.1 TRES GROS CARTON PLEIN D’ENVELOPPES ET DE DEVANTS DU XXE 

SIECLE (PLUSIEURS MILLIERS) ET QQ  CENTAINES DE SOUVENIRS ET PJ. 

 

120/150 

67 FRANCE. 10 CLASSEURS + ETUI CONTENANT PLUS DE 1200 PJ. (1982/2001). 180/200 

68 FRANCE. 10 CLASSEURS + ETUI AVEC PLUS  DE 1000 TIRS ARIANE (V4/V91). 180/200 

69 FRANCE. 2 CLASSEURS + ETUI AVEC 86 NOTICES PHILATELIQUES (78 ET 2001). 25/30 

70 FRANCE. 135 NOTICES PHILATELIQUES 1973/1981 DANS 4 CLASSEURS. 25/30 

71 FRANCE. 6 BOITES A CHAUSSURES REMPLIES DE LETTRES ET ENVELOPPES 

1830/2000, DT BEAUCOUP DE DORDOGNE. 

 

130/150 

72 FRANCE. 1 GROS CARTON AVEC 3/4000 ENV MODERNES DE DORDOGNE. LA 

PP  AVEC DES MARIANNES DE FIN 60 A 2010. BEAUCOUP DE LOCALITES DIFF. 

 

90/100 

73 FRANCE. 1 GROS CARTON AVEC ≈ 1000 FEUILLETS CEF 1976/1993 DANS 19 

CLASSEURS DT 2 AVEC SOUVENIRS ET PJ. 

 

170/200 

74 FRANCE. 3 CLASSEURS AVEC NOTICES, PJ ET DOCUMENTS DIVERS. 25/30 

75 FRANCE. 1 CLASSEUR, QQ PLASTIQUES A4 AVEC 200 PJ + DIVERS DT QQ ONU… 30/35 

76 FRANCE. LOT DE 50 ENV ET CPA AVEC OBL « DAGUINS »  (TTES DIFFERENTES). 45/50 

77  FRANCE. LOT D’ENTIERS DU MEMORIAL AMERICAIN DE LA POINTE GRAVE 

DANS 2 POCHETTES DE 5 CPA DIFF (N ET OBL) COTE 70 € +. 

 

20/25 

78 MILITARIAT. 70 PLIS XXE D’AFRIQUE ET D’ESPAGNE AVEC OBL MILITAIRES, 

FRANCHISES ET CENSURES DIVERSES. 

 

60/70 

79 COTE D’IVOIRE. LOT DE + DE 900 PJ 1974/1986 ET 1991 DT 50 GF. 150/180 

80 COL.FR. + DE 110 ENV XXE DT CERTAINES AVEC BEAUX AFFRANCHISSEMENTS. 80/100 

81 NLLE CAL / DOM TOM. 24 PJ 1965/1967 AVEC BONS TP (COTE TP ≈ 500 €). 35/40 

 

COLONIES - ETRANGER 
 

82 AND FR. COLL* 1931/1937 S/PAGES MOC. TRES PROPRE(C 1200 €+). 70/80 

83 AND FR/MONACO. SUR PAGES 3S POUR AND + 2 ALBUMS YVERT MS POUR 

MONACO. DEBUT DE COLL, MAJORITE OBL, DES ORIGINES A 1989. 

 

80/100 

84 MONACO. 1 CLASSEUR AVEC TP**, FIN 40 AUX ANNEES 60 (C 600 €+) DT 

344/50, 353/64, A28/35, A74, A76 ETC…. 

 

60/70 

85 MONACO. 1 CLASSEUR AVEC TP 1920/1999. QQ BONS TIMBRES, BCP**. 120/150 



86 MONACO + DIVERS. LOT DE TP** 2004/2010 + QQ TAAF, SPM, AND F (F 272 €) 90/100 

87 MONACO. PETIT LOT DE TIMBRES DIVERS** (C 800 €+). 70/80 

88 SPM. 1 CLASSEUR ET 1 ALBUM  AVEC TP** ANNEE 80/90 (F 370 €). 150/170 

89 TAAF. 1 GDE PHOTO ENCADREE AVEC 26 TIMBRES ANNULES T.A.D DU 

13.3.1965 (C 1000 €+). 

 

70/80 

90 TAAF. PETIT ENSEMBLE DE QQ TP** DANS LES PREMIERS NOS (C 1000 €+). 100/120 

91 COL FR. COLL TS ETAT DS 4 ALB THIAUDE. BON ETAT EN GENERAL; ON AJOUTE 

2 CLASSEURS AVEC TP EN DOUBLE PLUS UN RESTE DE COLL AND/MONACO. 

 

900/1000 

92 CAMEROUN. N° A46**. ESSAI DE COULEUR ND DANS UNE FEUILLE DE 25 EX. 30/40 

93 COTE D’IVOIRE. LOT DE TP** 1974/1985 + 1991, DE 1 A 6 EX. NBRX THEMES. 280/300 

94 TS PAYS. PETIT ENSEMBLE DE TIMBRES DIVERS. TS ETATS DT QQ BONS** DE 

BELGIQUE (C 1000 €+). 

 

120/150 

95 ALLEMAGNE/AUTRICHE/SARRE/SUISSE. 1 GROS CLASSEUR + QQ PAGES 

ISOLEES AVEC TP ** (C 800 €+). + 1 PETIT CLASSEUR AVEC TP OBLITERES. 

 

100/110 

96 ALLEMAGNE/DDR/BERLIN/ALL ORIENTALE… 5 ALBUMS YVERT 3S AVEC 

TIMBRES OBLITERES EN MAJORITE ; QQ BONS BLOCS. 

 

180/200 

97 BELGIQUE/PAYS BAS/LUXEMBOURG… 3 ALBUMS YVERT 3S AVEC DEBUT DE 

COLLECTION, MAJORITE OBLITERES. 

 

100/120 

98 ESPAGNE. COLL 1950/1995 + QQ PJ ET SOUVENIRS DANS 7 ALBUMS EDIFIL. 

MAJORITE DES TIMBRES** (C 2000 €+). 

 

180/200 

99 GDE BRETAGNE. 2 CLASSEURS AVEC TIMBRES DU DEBUT A 2004. TS ETATS, 

MAIS MAJORITE** ENTRE 1950 ET 2000 (C 2800 €+). 

 

180/200 

100 GDE BRETAGNE. 2 ALBUMS EDIFIL AVEC TP 1881/1989. MAJ** (C 1600 €+). 130/150 

101 GDE BRETAGNE/ILES ANGLO NORMANDES. 4 ALBUMS + ETUI YVERT 3S, DES 

POCHETTES DANS 2 BOITES. DEBUT DE COLL, NEUFS ET OBL. 

 

220/250 

102 SUISSE/AUTRICHE/LIECHTENSTEIN. 3 ALBUMS YVERT 3S AVEC DEBUT DE 

COLL. MAJORITE OBL. 

 

160/180 

103 VATICAN. 2 ALBUMS EDIFIL AVEC TP 1929/1990. MAJORITE** (C 800 €+). 70/80 

104 EUROPE DU NORD (DK, FINLANDE, NORVEGE, SUEDE, GROENLAND, ISLANDE) 

4 ALB YVERT 3S AVEC DEBUT DE COLL. NEUFS ET OBL. QQ BONNES SERIES. 

 

250/280 

105 EUROPE DE L’EST (URSS, ROUMANIE, POLOGNE, TCHECO, BULGARIE, 

HONGRIE) 5 ALBUMS YVERT 3S + ETUI AVEC DEBUT DE COLL, NEUFS ET OBL. 

 

200/250 

106 EUROPE SUD (CHYPRE, MALTE, ESPAGNE, VATICAN) 2 ALBUMS YVERT 3S + 

ETUI AVEC DEBUT DE COLL (NEUFS/OBL). 

 

80/90 

107 AUSTRALIE. 1 CLASSEUR AVEC 115 PJ ANNEES 80. 30/35 

108 CHINE. 1 CLASSEUR AVEC TIMBRES NEUFS ET OBLITERES,  LA PARTIE 70/90 **. 130/150 

109 DIVERS. 3 CAHIERS AVEC TIMBRES TS PAYS. 35/40 

110 DIVERS. 1 GROS CL + 2 PETITS, 2 POCHES CRISTAL AVEC TP DU MONDE, DT 

FRANCE (TS ETATS). JOINT A CE LOT 1 POCHE AVEC POCHETTES HAWID. 

 

80/90 

111 MONDE. 1 VIEUX MAURY + DIVERS DANS QQ ENVELOPPES ET 1 PETITE BOITE. 70/80 

112 MONDE. 1 VIEUX REGISTRE ET 1 GROSSE BOITE AVEC QQ MILLIERS DE TP 

(1900/1970) DONT NOMBREUX DE MADAGASCAR. 

 

120/150 

113 ETRANGER. 1 GROS CARTON PLEIN DE TIMBRES DANS 14 CLASSEURS,  

2 ALBUMS, DES POCHES, 2 BOITES ET 20 CARNETS A CHOIX. 

 

120/150 

114 DIVERS. 1 GROS CARTON REMPLI DE TIMBRES DU MONDE, BEAUCOUP DE 

FRANCE DT 354/355* ET PLUS DE 150 € DE FACIALE. 

 

180/200 

115 DIVERS. 1 CARTON PLEIN DE TIMBRES, BEAUCOUP DE FRANCE. 25/30 

116 ETRANGER. 3 ALBUMS YVERT 3S AVEC TP DU MONDE ENTIER (C 7500 €+). 480/550 

 



VARIA ET DIVERS 
 

117 LOT DE PLUS DE 50 BROCHURES ANCIENNES ET CATALOGUES DIVERS SUR LA 

PHILATELIE ET LA MARCOPHILIE. 

 

60/70 

118 1 POCHETTE CONTENANT QQ BILLETS USAGERS FRANCE ET COLONIES. 20/25 

119 ESPAGNE. 1 CLASSEUR AVEC LA REPRO EN ARGENT DE 45 TP ANCIENS ENTRE 

1850 ET 1900, SYMBOLISANT L’HISTOIRE DU TIMBRE DANS CE PAYS. 

 

80/100 

120 FRANCE. 1 ALBUM CONTENANT 38 TELECARTES PRIVEES ET SON ENCART 

PHILATELIQUE CORRESPONDANT. 

 

50/60 

121 FRANCE. 5 VOL DU MUSEE POSTAL AVEC 157 PLANCHES SUR LA REPRO DE 

GRAVURES DE TP FRANCE. ON JOINT, 5 OUVRAGES ILLUSTRANT CE THEME. 

 

50/60 

122 LOT DE 6 CATALOGUES DIVERS : CACHETS S/SAGE DE MATHIEU, PATRIMOINE 

DU TIMBRE DE FLOHIC, TOME I YVERT 2007, OBLITERATIONS DE FRANCE SUR 

DETACHES DE MATHIEU, COULEURS ET NUANCES DE JF BRUN ETC…. 

 

 

25/30 

123 LOT DE 11 MEDAILLES ET JETONS XIX EN BRONZE (SUJETS DIVERS) + 1 GROSSE 

MEDAILLE PLAQUEE OR. 

 

80/100 

124 LOT DE 24 MEDAILLES ET JETONS XVIII° ET XIX° EN ARGENT (SUJETS DIVERS). 180/200 

125 LOT DE 49 MONNAIES FRANCAISES XIX° ET XX° EN ARGENT. 80/90 

126 LOT DE 38 MONNAIES FRANCAISES XIX° ET XX° EN BRONZE ET DIVERS. 15/20 

127 AND/MONACO. 3 ALBUMS STD VIDES AVEC PAGES DU DEBUT A 1994. 25/30 

128 MONACO. 3 ALBUMS LEUCHTTURM VIDES AVEC POCHETTES DU DEBUT A 

2008. RESTE QQ TIMBRES PAS COMPTES (VALEUR CATALOGUE 2014 : 800 €+). 

 

100/120 

129 FISCAUX. 150 DOCUMENTS XX° AVEC TIMBRES DIVERS + QQ FRAGMENTS. 20/25 

 

CARTES POSTALES 
 

130 FRANCE. LOT DE PLUS DE 600 CPA DE DIVERSES REGIONS. 90/100 

131 NERIS LES BAINS (03). 1 CPA ; ETABLISSEMENT D’APICULTURE J.BEDOUIN ; 

VISITE D’UNE RUCHE. 

 

25/30 

132 GD SUD OUEST. LOT DE 353 CPA DIVERSES. 65/70 

133 TYPES TOULOUSAINS. 1 CPA ; REVENDEUSE. 35/40 

134 TYPES MERIDIONAUX. 2 CPA ; LE REMOULEUR (ECRITE AU RECTO) ; 

LE MARCHAND DE LAIT D’ANESSES (LABOUCHE). 

 

35/40 

135 AUCH (32).1 CPA ; TYPES GASCONS ; LA MARCHANDE DE 4 SAISONS. 15/20 

136 ARES (33). LOT DE 43 CPA, CERTAINES AVEC ANIMATION. 70/80 

137 BASSIN (33).2 CPA,  ANDERNOS ; Cie D’ECHASSIERS LES TCHANQUATS ET 

ARCACHON, FORMATION D’UNE CHARBONNIERE DANS LES PINS (GUIL 2094). 

 

20/25 

138 BASSIN (33). LOT DE 55 CPA DIVERSES DONT 44 D’ARCACHON. 35/40 

139 GIRONDE. LOT DE 45 CPA DIVERSES, LA PLUPART DE VILLAGES. 25/30 

140 BORDEAUX (33). 1CPA ; MAISON UZAC ; UN COIN DE L’ATELIER TONNELLERIE ; 

ROTI A LA FICELLE. 

 

35/40 

141 BORDEAUX (33). 3 CPA ; JOURNAL LA PETITE GIRONDE. ATELIERS (DEFAUTS). 15/20 

142 BORDEAUX (33). 1 CPA ; EXPO ME DE 1907, PAVILLON DE L’AMER PICON. 15/18 

143 BORDEAUX (33). 1 CPA ; ATELIERS DE LA MAISON CREUZAN ET SOULARD. 

AJUSTAGE. 

 

25/30 

144 BORDEAUX (33). 4 CPA ; CHOCOLATERIE CANTENAT (PANAJOU N°2, 6, 7, 8). 20/25 



145 BORDEAUX (33). LOT DE 59 CPA DIVERSES. 25/30 

146 BORDEAUX (33). 1 CPA ; HOPITAL DU TONDU, LE SALON. 20/25 

147 LE BOUSCAT (33). 1 CPA ; ETABLISSEMENT D’HORTICULTURE 0.DESPRAT. 15/20 

148 LA TESTE (33). 2 CPA ; ETS LABASSA ; LA PECHE A LA SENNE ; LE TRIAGE DES 

HUITRES. 

 

20/25 

149 LA TESTE (33). 1 CPA ; INTERIEUR D’USINE DE RESINE (GUILLER 341). 15/20 

150 MT DE MARSAN (40). 1 CPA ; GARE DU MIDI, MAROCAINS SE RENDANT AUX 

EAUX DE DAX. (GUILLER 5547). 

 

15/20 

151 NANTES (44). 2 CPA PUB COULEUR ; ETS SUDRY (JOINT COURRIER + 

DOCUMENTATION SUR CETTE MAISON. 

 

12/15 

152 BAGNERES DE BIGORRE (65). 5 CPA DT 3 CARTES PHOTO PRISES DEVANT 

L’HOTEL A.NOGUES SUR LES COUSTOUS. 

 

25/30 

153 DIVERS. LOT DE 34 CPA DT QQ DE GIRONDE. 20/25 

154 DIVERSES REGIONS. 78 CPA, 2 DEPLIANTS + 1 CARNET DE 10 VUES DE 

L’ANCIENNE ECOLE SUPERIEURE PELLEGRIN A BORDEAUX. 

 

35/40 

155 TOUTES REGIONS. LOT DE 615 CPA DT QQ BONNES. 160/180 

156 PERSONNAGES. LOT DE 75 CPA D’ARTISTES NOMMES, DEBUT XXE. 35/40 

157 DIVERSES REGIONS. LOT DE 13 CPA A SYSTEME. 35/40 

158 FANTAISIES, DIVERS. LOT DE 228 CPA DT QQ PETITS ILLUSTRATEURS. 25/30 

159 AIR FRANCE. 15 CPA PUB ANNEES 50 FORMAT 9/14 + 1 CPA FORMAT 10/15. 25/30 

160 FANTAISIES. 10 CPA ; LES CRIS DE PARIS, ILLUSTREES PAR G VARE. 25/30 

161 DIVERS. LOT DE 116 CPA. CIRQUE BARNUM, ENFANTS, FANTAISIES, REPRO DE 

TABLEAUX ETC…./…. 

 

30/35 

162 ALSACE LORRAINE. ENV 30 CLICHES DIFFERENTS POUR UNE QUANTITE DE 

1200 CPA ; CERTAINES SIGNEES HANSI, JJ WALTZ, MARECHAUX ETC…/… 

 

120/150 

163 AFRIQUE. LOT DE 54 CPA DT 29 SUR LA MAISON DES P.P. DU ST ESPRIT + QQ 

ALGERIE. 

 

45/50 

164 INDOCHINE. LOT DE 100 CPA DIFFERENTES DT QQ BONNES. 130/150 

165 SENEGAL. LOT DE 14 CPA DIFFERENTES. 25/30 

166 TAUROMACHIE. 21 CPA ESPAGNE AVEC LE TIMBRE CORRESPONDANT A LA 

VUE (1960). 

 

15/20 

167 PORTUGAL. LOT DE 40 CPA DIFFERENTES. 30/40 

168 GD ST BERNARD (SUISSE). 1 CPA ; ARRIVEE DE L’AUTOBUS ITALIEN. 15/20 

169 ETRANGER. LOT DE 258 CPA DIVERSES. 60/70 

170 ETRANGER. LOT DE 68 CPA DIVERSES. 25/30 

171 CARTES MODERNES. LOT DE 252 CPM FRANCE + 274 CPM ETRANGER. 20/25 
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